


 Заклад здійснював свою діяльність відповідно до Закону України « Про 
Остіту»,Статуту навчального закладу , освітньої  програми,навчальних планів та 
плану роботи школи на 2019/20 н.р. 

 На початок 2019-2020 навчального року в закладі було відкрито 2 класів, з них

1-4 – 1 класи(4 класи),  1,2,3 класи- інд. навч.( педагогічний патронаж) 5-9- 1клас, 
5,6 та 9 класи класи- інд. навч.( педагогічний патронаж) всього в школі -27 учнів.

 Мова навчання – українська. Середня наповнюваність учнів у класах складала –
3 учні, що менше в порівнянні з попередніми роками. Протягом року із закладу 
освіти не вибуло жодного учня. На кінець навчального року  кількість учнів 
становила 27 учнів.          

 Всі учні 1-8 кл. переведені до наступних класів. П'ятеро  учнів школи 
нагороджено Похвальними листами «За високі досягнення в навчанні» - 2 учнів 
початкової ланки, та 3 середньої.

 У 2019/20 н.р. школу другого ступеня закінчили  2 учнів дев’ятого класу, які 
продовжують навчання у коледжі та ЗЗСО міста Калуш 



 Педколектив у 2018-2019 навчальному році працював над  завданням – «Від
інноваційного змісту і технологій освіти через майстерність вчителя до 
формування особистості учня та підготовки його до життя в умовах нового 
освітнього простору.»

 Відповідно до річного плану роботи школи та з метою виявлення індивідуальних 
здібностей дітей, їх схильностей до певних дисциплін було проведено тижні наук, 
а саме: Тиждень початкової освіти, Тиждень БЖД, Тиждень української мови та 
літератури, День здоров’я , Шевченківські дні, День рідної мови, День зарубіжної 
літератури  та Тиждень психолого-соціальних консультацій.

 За результатами Всеукраїнських олімпіад з базових предметів Мостищанська ЗОШ 
І-ІІ ст посіла 7 місце серед 20 ЗЗСО району. Особливі досягнення виявили учениці 
9 класу Савчук Марія здобувши 1 призове місце з історії у ІІІ етапі  4 призові 
місця Паньків Юліана- 2 призові місця у ІІ етапі Всеукраїнських  олімпіад з 
базових предметів. Значні досягнення виявила учениця 7 класу Яніцька
Христина,здобувши 3 призові місця у ІІ етапі Всеукраїнських  олімпіад з базових 
предметів. Вищезгадані учні були призерами конкурсів ім. П. Яцика та Т. 
Шевченка.



 Змістовною та насиченою була у 2019/20 н.р виховна та позакласна робота в школі.

 В ІІ семестрі в школі працювало гурток ткацтва. Продуктивною була робота гуртка вокального

мистецтва( Керівник Лукасевич М.Б у школі. Учениця 8 класу Савчук М. стала призером вокального

конкурсу « Пісенний дивограй», а шумовий оркестр був одним із кращих у районному конкурсі

фольклорно-етнографічних колективів « Благовістя Різдва».

 У рамках проекту « Чисте довкілля» та з метою популяризації бережливого ставлення до природи

члени учнівського самоврядування на чолі з вчителем біології у грудні організували практичний

тренінг по правильному сортуванню сміття.

 Протягом навчального року було проведено ряд виховних та позакласних заходів,таких як акція « 16

днів проти насильства»,Тиждень знань з БЖД, зустріч зі спеціалістами управління сімї ,молодві та

спорту Калуської міської ради, свято для дітей села « Миколай іде- подарунки несе», тематичні

шкільні лінійки до вшанування героїв Небесної сотні, до дня Гідності та Свободи і т.д.

 У напрямку родинно- сімейного виховання робота спрямована на пошук максимальної

взаємодії між батьками та вчителями. На батьківських зборах  за круглим столом  вчителі та батьки 

спілкувалися на тему булінгу у шкільних колективах.



 В 2019/20 н.р в школі проведено поточний  ремонт 
приміщень та класних кімнат

 Проведено ремонт в приміщенні харчоблоку

 Організовано  безкоштовне гаряче харчування для 
учнів 1-4 класів  школи та учнів із малозабезпечених 
сімей та дітей учасників АТО.

 Обладнано 4 навчальні кабінети.

 Встановлено швидкісний інтернет в корпусі №2 
початкової школи.

 Обладнано приміщення 1класу НУШ



У 2020/21 н.р. педколектив:

 продовжить роботу над реалізацією науково- методичного завдання
«Від інноваційного змісту і технологій освіти через майстерність
вчителя до формування особистості учня та підготовки його до
життя в умовах нового освітнього простору»

 продовжить реалізацію конценпції НУШ для учнів 1-3 класів

 продовжить працювати над підвищенням якості надання освітніх
послуг.

 братиме участь в освітніх проектах та грантах.

 Працюватиме над покращенням умов перебування учнів у закладі
шляхом облаштування сучасного освітнього середовища та благоустрою
території відповідно до нових навчальних стандартів


